宇大生 による

2022年度 SDGs映画上映会 第1型



日時 2022年 7月24日(日) 13:00-16:00 @ 宇都宮大学

5B12教室

『グレタ

緒に声を上げる仲間になろう。ーローにならなくてもいい。

ひとりぼ っちの 挑

主催:宇都宮大学国際学部 環境と国際協力研究室 UU3Sプロジェクト

宇都宮大学国際学部附属多文化公共圏センター

協力:NPO法人うつのみや環境行動フォーラム

後援:NPO法人とちぎユースサポーターズネットワーク

宇都宮市SDGs人づくりプラットフォーム

備考:UU₃Sプロジェクトは、栃木県大学地域連携事業の支援を受けています。



「グレタ ひとりぼっちの挑戦」

先着 100名

参加費 無料!

※基本は宇都宮大学での対面開催となりますが、 ご事情により、オンライン (Zoom)での配信についても相談に応じます。

※問い合わせ先 〒321-8505 宇都宮市峰町 350 宇都宮大学国際学部 附属多文化公共圏センター/ uu3sプロジェクト(髙橋若菜 研究室)

uu. movieteam@gmail. com Tel:028-649-5196

> (平日9:00~16:00) 不在時折り返します

グレタはなぜ怒っているのか?

「心配はいらない、対策は取られている」 でもCO2排出量は増え続けている。

「私たちは決して許しません。若者は裏切りに気づき始めています。」

迫り来る6度目の大量絶滅の危機を前に、 たった一人で学校ストライキを始めたグレタ。 地球を守るために立ち上がった彼女が世界に伝えたいこととは。

気温の上昇、海の酸性化、森林破壊、海面上昇。 科学者は言う、「もう後戻りはできない場所まで来ている。」 差し掛かる転換点、私たちは何ができるだろうか。

日時 7月24日(日) 13:00~16:00

会場 宇都宮大学 峰キャンパス5号館 5B12教室

第1部(100分)映画鑑賞

10分間休憩

第2部(60分) ワークショップ

学生による発表/ディスカッション ※終了後希望者は座談会(30分)にも歓迎します。

<申し込み方法> メ切: 7月20日(水)

右記QRコードまたは下記URLより 事前に申し込みを行い、事前アン ケートにご回答ください。

オンライン参加の場合、一週間以内 に当日のZOOMのURLをメールに てお送りします。

URL: https://forms.gle/gQAmyovGtpqma8ct6



映画上映会のSNS

@uu.3S_project

































